



Липчанка предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью сожителя, повлекшее его смерть



Следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летней липчанки, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, утром 22 августа 2017 в комнате общежития по улице 50 лет НЛМК города Липецка между хозяйкой помещения и её сожителем произошла ссора. Женщина, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, взяла нож и нанесла своему обидчику удар в область живота. От полученного ранения 39-летний мужчина скончался.

По ходатайству следователя обвиняемая была заключена под стражу. В ходе допросов призналась в содеянном, подтвердив свои показания при проверке на месте преступления. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

установленный законом двухмесячный срок следствием собрана достаточная доказательственная, что позволило направить материалы уголовного дела в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.

Максимальное наказание, предусмотренное УК РФ за данное преступление, до 15 лет лишения свободы.

14 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1179249>